

2023年度

黑龙江省福利彩票责任彩票报告综述



为促进黑龙江省福利彩票责任彩票建设、提升编撰2023年度福利彩票责任报告能力,黑龙江省福利彩票发行中心成立了责任彩票领导小组,通过充分研究、分析,建立健全了一套完整的责任彩票建设体系...

《报告》的发布有助于建立与关键利益相关者的沟通机制,营造良好的责任彩票建设环境。黑龙江省福利彩票系统始终坚守责任彩票理念,一手抓经济责任、一手抓社会责任...

《报告》的发布,向社会公众直观翔实地展示了黑龙江省各级福彩机构在过去一年中责任彩票建设的具体措施和成效。作为负责彩票销售的机构,黑龙江省福利彩票发行中心始终坚持确保彩票销售的合法性、安全性和资金的透明性...

同时,《报告》的发布也有助于倡导理性购彩,加强行业自律,促进行业生态的净化。为进一步彰显福利彩票的社会责任,黑龙江福彩全面严格防范未成年人购彩及兑奖、干预非理性购彩、打击非法彩票等行为...

《黑龙江省福利彩票责任彩票报告(2023年)》的发布,对于展示黑龙江福彩的责任彩票建设成果、推动行业自律、提升品牌形象、促进公益事业健康发展以及加强与利益相关者的沟通都具有重要意义...

未来,黑龙江省福利彩票系统将以更加坚定的决心和务实的作风,以党建为引领,提升游戏品质、稳定渠道销售、增强营销效能,以创新驱动发展。同时,致力于全面打造公益品牌,传递福利彩票“公益、责任、阳光”的品牌价值...



□王金屏 本报记者 杨惠暄

今年7月27日,《黑龙江省福利彩票责任彩票报告(2023年)》(以下简称《报告》)正式发布。这是黑龙江省福利彩票发行中心第8年通过发布责任彩票报告,向社会公众披露黑龙江省福利彩票责任建设成果...

品牌,传递福利彩票“公益、责任、阳光”的品牌价值,让更多人了解、认同并参与到福彩事业中来。全省福彩人将筑牢福彩事业的安全防线,砥砺前行,抬头走路,埋头拉车,为构建和谐社会贡献福彩力量...



“地市联动 千人齐刮”活动现场。



黑龙江省福彩中心首届“福彩公益文化节”。



2023年黑龙江省“走近双色球”活动观摩团留念

黑龙江省福彩“走近双色球”观摩团现场观摩双色球开奖。

2024年 黑龙江福彩 益路花开 绚丽绽放

□王金屏 本报记者 杨惠暄

2024年,黑龙江省福利彩票发行中心积极行动,为充分展示黑龙江省福彩的品牌价值,组织开展了“公益福彩 益路花开”系列公益宣传活动,在全省范围内掀起了一股福彩公益的热潮。

一线视角看公益 多方积极参与

按照活动安排,黑龙江省各地市福彩中心积极组织代售者、专管员、媒体、彩票等群体走进公益机构开展活动。在活动过程中,参与者们感受到了彩票公益金在改善社会福利等方面发挥的巨大作用...

参与者更加了解中国福利彩票在推动社会发展、改善民生福祉方面肩负的责任,并将在今后的工作和生活中,做有温度、有情怀、有爱心的福彩人,全心全意筹集更多的福彩公益金,传播向上向善的正能量,为构建和谐社会贡献福彩人的力量...

到这些成果,才更深刻地感受到自己工作的价值。”

类似的感人场面在龙江大地接连出现,通过这个系列活动,黑龙江省13个地市的福利彩票发行中心组织代售者、专管员、媒体、彩票等近500人次,共同走进公益机构20个,开展活动13次。



绥化市福彩中心组织代售者代表走进绥化市儿童福利院。



牡丹江市福彩中心组织代售者代表走进牡丹江市社会福利院。



大庆市福彩中心组织代售者代表走进大庆市流浪儿童救助保护中心。

本版资料图片均由受访单位提供

镜头定格公益情 树立福彩典型

在活动中,各地市福彩机构利用新媒体手段,注重挖掘典型素材,无论是福彩公益金使用的成功案例,还是优秀福彩人的感人事迹,都为宣传报道提供了丰富的内容。这些素材真实、生动,具有很强的感染力,能够引起社会各界的共鸣,让福彩公益的理念深入人心...

公益引领强品牌 彰显福彩担当

据省福彩中心宣传部负责人介绍,此次系列活动有助于提升社会对福彩公益金使用成果的了解,让公众更加清楚地认识到福利彩票的公益性,进一步强化了福彩“公益、责任、阳光”的品牌形象。以往,很多人对福彩的认识仅仅停留在彩票本身,而通过这些活动,更多人了解到福彩公益金在支持教育、医疗、养老等社会公益事业方面发挥的重要作用...